
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2012 年 2 月 5 日 第 12-06 期

一个真正的召会

壹 ‘神的召会’—召会不仅为神所有，也有神为其性质和素质，这是神圣的、一般的、宇宙的、永远的一二节。

贰 ‘在哥林多…的召会’—在一个城里的召会，留在确定的地方，为着事务上的行政，以这地方为其地位、立场、和行政的区域，这是物质的、专特的、地方的、暂时的一二节。

参 ‘在基督…里被圣别’的召会—在基督里已被圣别、成为圣别的召会，有基督（就是经过过程之三一神在祂丰满里的具体化身）为其元素和范围一二节。

肆 由‘蒙召的圣徒’组成的召会—那从撒但的世界中被召出来之圣徒，被圣别之人的聚集一二节。

伍 ‘同着所有在各处呼求我们主耶稣基督之名的人’—这长句指明真正的召会与在全球各处呼求主耶稣基督之名的众圣徒有关一二节。

陆 主耶稣基督是‘他们的，也是我们的’—这指明真正的召会有主耶稣基督作‘他们的’分，‘他们’所据有的神圣基业，作‘他们的’享受一二节。

柒 ‘愿恩典与平安，从神我们的父，并主耶稣基督归与你们’—这指明真正的召会是在‘恩典’（经过过程之三一神的具体化身作蒙祂呼召者的享受）和‘平安’（经过过程之三一神作蒙祂呼召者享受祂为恩典的结果）的分赐之下，这分赐是来自父神这神圣三一的源头，来自主耶稣基督这神圣三一之水流的流道，并来自圣灵这神圣三一之水流的临到（明文并未题到，卻含示在文意中—林后十三 14）—三节。

捌 ‘因神在基督耶稣里所赐给你们的恩典’—这指明真正的召会是以神在基督里所赐给她的恩典为基础，不是以她在自己里面的光景为基础—四节。

玖 ‘你们在基督里，…样样都得以富足，…以致你们在恩赐上一无所缺’—这指明真正的召会在基督里，样样都得以富足，以致在恩赐上一无所缺。这恩赐是从恩典所产生，内在初期的恩赐，如永远的生命和圣灵，（罗六 23，徒二 38，来六 4，）不是外在神奇的恩赐—五至七节上。

拾 ‘热切等待我们主耶稣基督的显现’—这指明真正的召会该有一种正常的表记，就是热切等待我们主耶稣基督的显现—七节下。

拾壹 ‘祂（指四节的神）也必坚固你们到底，使你们在我们主耶稣基督的日子无可指责’—这指明真正的召会在起头接受恩典之后，还需要在生命上长大，（如林前三章六节所题，）使其在基督来临的日子无可指责—八节。

拾贰 ‘神是信实的，你们乃是为祂所召，进入了祂儿子我们主耶稣基督的交通’—这指明真正的召会已为信实的父神所召，进入了祂儿子耶稣基督，就是那终极完成、包罗万有、内住、赐生命、分赐之灵（林前十五 45 下，林后三 17~18）的交通、共享，为其神圣的分，以享受终极完成的三一神—九节。

在我早期对召会的研究里，林前一章二至九节相当引起我的注意，并且在我灵里激起对圣言的珍赏。没有另一段话包含这样一幅地方召会之所是的图画。这段话非常简短；但在这八节中能看见地方召会的每一特点，包括其性质、地位、元素、范围和关系。这八节中陈明了十二个意义深长的项目，每一项都值得我们充分留意。这些项目非常奥秘，满了属灵的含意，以及属灵、隐藏、奥秘、神圣的秘密。

召会一幅绝佳的图画

哥林多前书是很长的一卷书，有十六章。一章二至九节是整卷书的浓缩，给我们看见这卷书结构的骨架。虽然在这些经节里保罗说到在哥林多的召会，但他不是说到她的光景。许多时候我们说到一个召会，我们主要的是说到那个召会的光景。这好比我们对一个人的描述。我们描述一个人的时候，通常是说到他的光景和外表。我们很少会照着人的性情和地位来描述人。然而，我们若不避免说到人的光景，就很难陈明那人真实所是的真正图画；我们也许表达不出那人真实的性情如何。同样，每当我们说到一个召会的时候，很容易集中于那个召会的光景。我们不常听见人照着召会的性质、素质和元素说到召会。然而，我们的说话若集中于一个召会的光景，就可能会散布谣言，并使别人对那个召会有不准确的印象。

保罗对付在哥林多的召会时，召会的光景是消极、可伶的，满了分裂、混乱、错谬、甚至异端和背叛。照着新约的记载，没有其他召会的光景像哥林多召会那样消极。然而，保罗是智慧的，有逻辑的。保罗爱召会，他绝不贬抑或毁谤召会。写传记的人通常把书中主角漂亮的肖像置于首页，好使读者对那人有积极的印象。同样，保罗在他给哥林多人书信的开头，也陈明神的召会一幅美丽、奇妙且绝佳的图画。

神的召会

二节上半说，‘给…神的召会。’这样的说法指明召会不仅为神所有，也有神为其性质和素质，这是神圣的、一般的、宇宙的、永远的。保罗没有说在哥林多的召会是可伶的召会，有麻烦的犹太教师，和骄傲、崇尚哲学的希利尼人。别人也许照着召会的光景看召

会，保罗却知道召会真正的性质，所以他放胆称之为‘神的召会。’

召会是神的召会，不仅为神所有，也有神为其性质和素质，这性质和素质是神圣的、一般的、宇宙的、永远的。每一种元素都有其性质，在这元素的性质里有其素质。神是召会的性质和素质。因此，召会是神圣的。

在哥林多…的召会

‘在哥林多…的召会’（林前一 2）是在一个城里的召会，留在确定的地方，为着事务上的行政，以这地方为其地位、立场和行政区域，这乃是物质的、专特的、地方的、暂时的。保罗写信给神的召会，这召会不是在诸天之上，乃是在哥林多。哥林多是非常罪恶、现代化的希腊城市，以淫乱闻名。然而，召会留在那地，作基督在当地的见证。基督在一地的见证乃是基督宇宙之见证的一部分。宇宙的见证是由地方的见证组成并构成的。

召会为着其行政，以一个地方为其地位、立场和行政区域。地方召会有一个行政，这行政有一个事务上的行政区域。召会的地位、立场和行政区域是物质的，不是神圣的；是专特的，不是一般的；是地方的，不是宇宙的；是暂时的，不是永远的。这些是召会在地方一面的讲究。

在基督…里被圣别的召会

召会是‘在基督…里被圣别’的，（林前一 2，）已在基督里被圣别、成为圣别；基督就是经过过程之三一神在祂丰满里的具体化身，为召会的元素和范围。基督是经过过程的三一神在祂一切丰满里的具体化身。如今我们在这位基督里，我们有这位基督为我们的元素和范围。正如木头是桌子的元素，基督也是召会的元素。祂又是召会的范围，领域。

由蒙召的圣徒组成

召会由‘蒙召的圣徒’（林前一 2）组成，乃是那从撒但的世界中被召出来之圣徒，被圣别之人的召会。我们已蒙神呼召，在基督里被圣别。我们不再在世界上；我们乃是在蒙神呼召且在基督这奇妙人位里被圣别的召会中；基督是我们里面的元素和我们外面的范围。

同着所有在各处呼求我们主耶稣基督之名的人

二节包含一个真正召会的五种资格。我们已经看见，真正的召会乃是神的召会，是在地方上的召会，是在基督里被圣别，并且由蒙召的圣徒组成。二节下半接着有第五种资格：‘同着所有在各处呼求我们主耶稣基督之名的人。’这长句指明真正的召会与在全球各处呼求主耶稣基督之名的众圣徒有关。保罗不是说召会与所有接受水浸、或说方言、或守安息日的人有关。召会乃是与所有一包括今天的信徒、在我们之前和在我们之后的信徒—在各处呼求我们主耶稣基督之名的人有关。

联于众圣徒使我们不结党、孤立或分裂。对于各种的基督徒，不管他们有何特殊的实行，我们都藉着神在基督里联于他们；无论我们在那里，我们都不能与他

们分开。若没有这种关系，我们就会成为孤立、分裂的。我们若与别的信徒无分无关，就不是地方召会，乃是地方宗派，地方分裂。我们必须敞开，我们必须向每一方面敞开。我们向着所有呼求主耶稣之名的人敞开，不管他们有何特殊的实行。

主耶稣基督是‘他们的，也是我们的’

二节下半说，‘我们主耶稣基督…是他们的，也是我们的。’这指明真正的召会有主耶稣基督作‘他们的’分，‘他们’所据有的神圣基业，作‘他们的’享受。祂是所有在各处之信徒的分。

恩典与平安来自神我们的父并主耶稣基督

三节说，‘愿恩典与平安，从神我们的父，并主耶稣基督归与你们。’这指明真正的召会是在‘恩典’（经过过程之三一神的具体化身作蒙祂呼召者的享受）和‘平安’（经过过程之三一神作蒙祂呼召者享受祂为恩典的结果）的分赐之下。从父神这神圣三一的源头，从主耶稣基督这神圣三一之水流的流道，并从圣灵这神圣三一之水流的临到，恩典与平安得以分赐给召会。这在二节中没有明文题到，却含示在文意中。

（林后十三 14。）

基于一章二节所说，一个真正召会的资格，召会有地位领受神自己作恩典和平安的神圣分赐。这是来自神我们的父并主耶稣基督。这也含示这分赐是来自那灵，因为每当题起父与子，就含示那灵。因此，恩典与平安是来自三一神，神圣的三一—神圣的父、神圣的子、神圣的灵—就是一位神在不同的方面，连同神圣三一的一切丰富。三一神对蒙祂呼召者乃是恩典与平安，作他们的享受。...

李常受弟兄 6/2/1990 讲于美国加州长堤市

祷告负担

- 为青少年代求彼此结伴一同追求主
- 为我们成为结果子的枝子祷告。
- 为加强圣徒们对基督身体的感觉祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 — 借着个人亲近主，追求真理，为主日申言预备，并请准时到会及在日常生活中传福音。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。

报告事项

- 晨兴材料：2011年感恩節特會信息第六篇。
- 青少年追求读经：約翰福音函授課程。
- 週二 (2/7) 禱告聚會 在田弟兄家, 19070 Dagmar Dr., Saratoga, CA 95070。
- Boston 训练中心财务需要，请圣徒们纪念。
- 2/12 主日4~6pm備晚餐, ICSC複習聚會, SC 會所。
- 2/25 灣區兒童青少年家長、服事者特會, Berkeley。
- 青少年春季特會 3/16~18, 請將時間分別出來。
- 姊妹特會 4/13~14, 請姊妹們將時間分別出來。
- 暑期兒童聖經營, 6/18~22, 請將時間分別出來。
- 7/22~27 暑期青少年真理營, 請將時間分別出來。